[loKyMeHT NoAnucaH NpoCToil 3NeKTPOHHOM NOANMUCHI0
NHdopmaumsa o Bnagenbue:

®UO: AneitHnigCranncnan HMKonae
JomkHoctb: P IAHBI

|. LIEJIb U 3AJIAUM
l%Opy,ZLOBaHI/IC B JKUBOTHOBO

JUCHUAIIJINHBI
ICTBE — JUCIUIUIMHA, U3YyYalolas co-

[llata er@MﬂHE&ﬂ@ZUBXHM@FHI/I 1 MAIllKMHBI, IPUMCHACMBIC B JKUBOTHOBOACTBC.
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HM BBIITYCKHHMKAaM 3HAaHHUSA O COBPCMCH-
(MBOTHOBOCTBA U KOMIIJIEKCHOM MeXa-

HHU3allM¥ OCHOBHBIX ITPOU3BOJACTBCHHBIX ITPOLECCOB B ) KUBOTHOBOACTBC.

1.2 3agaum AUCHUNUIMHBI — W3y4YeHUE OO0YUYaIOMUMHUCS JOCTIKCHUM HAyKU U
TEXHUKH B OOJIACTH TEXHOJIOTHMHM W MEXaHW3alluW >KMBOTHOBOJICTBA, OCBOCHHUE TPO-
IPECCUBHBIX TEXHOJIOTMM W TEXHUYECKHUX CPEJCTB, MPUOOPETEHHE MPAKTHYECKUX
HaBBIKOB 3(P(EKTUBHOTO UCIOJIH30BAHUS TEXHUKH U TEHETHYECKOTO TIOTCHIINAJIA KH-
BOTHBIX, U3YUYCHHE MTPOCKTUPOBAHUS U pacyeTa amnmapaToB, MallluH U 000PY10BaHUS

7Tt pepM ¥ KOMILJIEKCOB.

Il. MECTO INCHUIIJINHBI

B CTPYKTYPE OCHOBHOMU

MMPO®ECCHOHAJBHOM OBPA3OBATEJIBHOM ITPOI'PAMMBbBI

2.1. Ik (pasgea) OIIOII, kK KOTOPOMY OTHOCHUTCH JUCHMILIIMHA
TexHudyeckue cpescTBa B CEIILCKOM XO3SIIICTBE OTHOCHTCS K BAPUATUBHOMN YacTU
obs3arenpHbiM auctmmuinHam (b1.B.05) ocHoBHOM 00pa30BaTEIbHOM MPOTPaMMBbL.

2.2. Jlornyeckasi B3aMMOCBA3b C AP

rumu yactamu OIIOII

HanMeHoBaHMe mpealecTBYOMUX THCIIH-
IUIMH, NPaKTHK, HA KOTOPBIX 0Oa3upyercs
JaHHAasl TUCUUIJIMHA (MOTYJIb)

1. be3omacHocTh KU3BHCACATCIbHOCTH

2. MaremaTtuka

3. ®dusuka

4. HaueprarenbHas reomeTrpus. MHxeHepHasa rpa-
¢buka

5. MaTepuanoBeilcHHE U TEXHOJIOTHSI KOHCTPYKIIH-
OHHBIX MATCPUAJIOB

6. 'mnpaBnuka

7. TennoTexHuka

TpeGoBanus k npeaBapuTeIbHON MOATO-
TOBKe 00y4YarommXxcst

3Hamb:

o01Me CBEICHUS O MEXaHU3Max M MallliHax,
OCHOBHBIC 3aKOHBI MEXaHUKH, THIPABINKH U TEII-
JIOTEXHUKH,;

HaBBIKM yIpaBieHus HH(opmaiueil (crocoO-
HOCTB U3BJIEKATh ¥ aHAJTM3UPOBATH HHPOPMAIIHIO
U3 Pa3IMYHbIX UCTOYHUKOB);

ymemup:

MPUMEHSITh OCHOBHBIC 3aKOHBI MEXAHWKH, TH/I-
PaBIUKH M TETUTIOTEXHUKHU HA TTPAKTHKE;
OpPTraHHU30BBIBATH U TIAHUPOBATH UCCIICIOBAHMS;
MIPUHUMATD pelIeHUe IO MPoOIeMaM MOCTaHOBKHU
OIIBITOB;

é1aoemo:

HaBBIKAMU YTEHUS YePTEKEH U cXeM padOThHI Ma-
IIHH,

> 0a30BBIMH HCCIIEOOBATEILCKUMH HAaBBIKAMH U
MPUMEHSATH X Ha TPAKTHKE, alallTUPOBATh K IKC-

>
>

>

TPECMAJIbHBIM YCJIOBUSIM.

I[I/ICI_II/IHJ'II/IH& ABIIACTCA HpCI[IIICCTBYIOIHCﬁ JJI HaIlTUCaHU A BBIHYCKHOﬁ KBaJII/I(bI/I-

KallMOHHON palboTHI.




I11. OBPA3OBATEJIBHBIE PE3YJIbTATBI OCBOEHMUS
ANCHHUIIVIMHBI, COOTBETCTBYIOINMUE ®@OPMUPYEMbIM KOMIIETEHIIUAM

Koanl
KOMIIe-
TeHI A

DopMyJIHPOBKA KOMIIETEH UM

Iliianupyemble pe3yibTaThbl 00yUEeHHS 10 TUC-
HUILTHHE

I1K-8

TOTOBHOCTBIO K PO ECCHOHATILHOM
9KCIUTyaTallud MAalIMH U TEXHOJIO-
THYECKOT0 000pPYJOBAHUS U AJIEKT-
POYCTaHOBOK

3HaTh: COCTOSIHME U HANIPABJICHNE Pa3BUTHS HAyYHO-
TEXHUYECKOT0 Iporpecca B 00JACTU >KUBOTHOBOJ-
CTBa; TEXHOJOTMH TPOM3BOACTBA, 0OpabOTKH U Ya-
CTHYHOH MepepadOTKH MPOYKIIUU KUBOTHOBOJICTBA;
OCHOBBI KOPMJICHUS ¥ COJICPIKAHUSI )KUBOTHBIX; BBICO-
K03((EeKTUBHbIE TEXHOJIOTUU MPOU3BOJCTBA U IPH-
TOTOBJICHUSI TPYOBIX M COYHBIX KOPMOB U (DaKTOPHI,
BJIMSIONINE HA MX KAYeCTBO

YMeTb: NPHUMEHATH NPOTrPECCUBHBIE TEXHOJIOIHU
IIPOU3BOJACTBA TMPOAYKLMHU >KMBOTHOBOJCTBA; HC-
MOJIb30BATh MIPOTPECCUBHBIE CIIOCOOBI M IPHEMBI Me-
XaHHU3AIMH POU3BOJICTBEHHBIX MPOIIECCOB B KUBOT-
HOBO/JICTBE; TMPOEKTHPOBATH MPOU3BOJACTBEHHO-TEX-
HOJIOTUYECKHUE JIMHUU U MOA0HpaTh KOMIUIEKTHI Ma-
HIMH U 000pYyI0BaHUs

Baanern: MeTomaMu 1 HaBBIKaMU PO ecCHOHATEHON
HKCIUTyaTalliy MAIIMH U TEXHOJIOTHYECKOTo 000py/10-
BaHUS U 2JIEKTPOYCTAaHOBOK

IIK-10

CITOCOOHOCTBIO HCITOIL30BaTh CO-
BpeMeHHBIe METOAbI MOHTAaXKa,
HAJTaJIKK MalliH U YCTAHOBOK, TO/I-
JepKaHUsT PEKUMOB pabOTHI dJICK-
TPUPHUITUPOBAHHBIX U aBTOMATHU3H-
pOBaHHBIX TCXHOJOI'MYCCKUX HpO-
I[ECCOB, HEMOCPEACTBEHHO CBS3aH-
HBIX C OMOJIOTHYECKHUMH 00bEKTaMU

3HaTh: COBpEeMEHHBIE MAIIMHBI U 00OPYAOBaHHE s
KOMIUIEKCHOH MEXaHU3alUU TEXHOJOTMYECKUX IIPO-
[IECCOB B JKMBOTHOBOJICTBE; OCOOCHHOCTH MEXaHM3a-
UM TIPOW3BOJICTBEHHBIX IPOIECCOB B (hepMepCKHX|
XO03sICTBAX; YCTPOMCTBO, paboUnii MPOIIECC, OCHOBBI
9KCIUTyaTalliM CPEICTB MEXAHU3ALUHU B )KMBOTHOBO/I-
CTBE; OCHOBBI IPOEKTUPOBAHUS KUBOTHOBOIYECKHUX
depM M CpeacTB MeXaHHM3alUU MPOM3BOJCTBEHHBIX|
IIPOLIECCOB

YMeThb: pemarh 3aqauu, CBI3aHHBIC C TEXHOJIOTHYe-
CKAM PacyeToOM W BBIOOPOM MaIlWH M 000PYIOBAHHS
JJIsL TIPOM3BOJICTBA TPOAYKIMH )KHBOTHOBOJICTBA; Pa-
[IMOHAJBHO HCIIOJIb30BAaTh MaTepUalbHbIE U DHEPIo-
cOeperaromye TEXHOJOTWYECKUE CPEICTBA; Mpa-
BIWJILHO OJKCIUTYyaTUPOBAaTh COBPEMEHHYIO >KHBOTHO-
BOJTYECKYIO TEXHHUKY ¥ TEXHUYECKUE CPEIICTBA yIIPaB-
JICHUSI TIPOHU3BOICTBOM

Baaners: MetoaMu M HaBBIKAMH HCIOJIB30BaHUS CO-
BPEMEHHBIX METOJIOB MOHTa)Ka, HAJIAJKU MAIllMH U yCTa-
HOBOK, TOJIZICPIKAHUS PEKUMOB PaOOTHI SJICKTPHUQHIII-
POBaHHBIX W aBTOMATHU3UPOBAHHBIX TEXHOJIOTHUYECKUX
MPOIIECCOB, HEMOCPEICTBEHHO CBS3aHHBIX C OHOJIOTHYEA
CKUMH 00BEKTaMH; CAMOCTOSITEIILHOTO BEIOOPA U OLICHKY]
SHEProcOEperarInuX TEXHOIOTUN B YCTAHOBOK, B3aUMO-
JEHCTBYIONTNX ¢ OMOJIOTHIECKUMU OO BEKTAMM, PEIICHHUS]
3aJ1a4, CBSI3aHHBIX C BHIOOPOM M OIICHKOW MAIIWH U 000-
PYJOBaHUS U MEXaHU3UPOBAHHBIX TEXHOJOTUH B JKH-
BOTHOBOJICTBE; PacyeTa W OIECHKU MPUBOJIHBIX XapaKTe
PHUCTHK MAIlIMH, arperaToB U KOMIUIEKCOB MEXaHH3aIUH
TEXHOJIOTHYECKUX MPOIECCOB B )KUBOTHOBOJICTBE

O61mas TpygoeMKocTb gucunminasl 180 gac., 5 3.e.



	5.2. Оценка знаний студента
	Задача №1
	В птичнике на 20000 бройлеров (средняя масса бройлеров кг/гол) смонтирована система утилизации теплоты из удаляемого воздуха. Необходимо определить эффективность (процент снижения затрат на отопление) системы утилизации тепла, с К.П.Д. утилизатора . Т...
	Задача №2
	Требуется выбрать электрический водонагреватель для молочной фермы на 200 коров молочного стада для подогрева воды.
	Задача №3
	На молочной ферме на 200 голов с родильным отделением на 20 телят имеется вентиляционно-отопительная система на водных калориферах, питаемых от топливной котельной. Расчетная температура наружного воздуха – 29 0С, но по многолетним наблюдениям возможн...
	Задача №4
	Определить основные параметры электрообогреваемого пола для поросят в свинарнике – маточнике на n=100 станков. Напряжение сети 220 В, температура воздуха в помещениях τ2=14 0С.
	Задача №5
	Требуется выбрать погружной насос для безбашенной насосной установки обеспечивающей питьевой водой ферму на n=200 коров молочного стада. Суточное потребление на одну корову  м3/сут воды, коэффициенты суточной неравномерности потребления воды , часовой...
	Задача №6
	Определить количество светильников, выполнить их размещение и рассчитать мощность источника света для телятника. Размеры помещения: длина а = 21 м, ширина b = 12 м, площадь А=252 м2, высота помещения Н = 4,2 м. Коэффициенты отражения: , , . Освещение ...
	Задача №7
	Рассчитать установку ИК обогрева суточных цыплят, содержащихся на полу. Площадка, занимаемая цыплятами: длина а = 2 м, ширина b = 2 м, площадью А = 4 м2 Расчетная высота Нр = 0,6 м. Температура воздуха в помещении tв = 220 С. Радиационная температура ...
	Задача №8
	Рассчитать сечение провода сети изображённой на рисунке.
	Провод АПВ проложен в трубах, напряжение питающей сети ~ 380/220 В, cosφ=1. Нагрузка дана в киловаттах. Потерю напряжения на группах ΔU=2,3 %, а на вводе ΔU=0,2 %.
	Задача №9
	В непроточном элементном аккумуляционном водонагревателе, предназначенном для удовлетворения потребности в горячей воде коровника на 50 голов, установлено три одинаковых ТЭНа, имеющих условное обозначение по ГОСТ 13268 – 88: ТЭН–210А13/3,0Р380. ТЭНы с...
	Задача №10
	На ремонтном предприятий требуется нагреть пластмассовую заготовку от температуры Т1=20 0С до температуры Т2=80 0С в рабочем конденсаторе установки для диэлектрического нагрева. Желаемое время нагрева t=1 мин. Частота электрического поля f=40,68 МГц. ...
	Задача №14
	При эксплуатации электрооборудования зерносушильного комплекса зарегистрировано N0 = 23 отказа, из них ni  электродвигателей – 8, магнитных пускателей – 5, реле – 6, электронагревательных приборов – 4. Средняя наработка ti до отказа составила: электро...
	Задача №15
	Генератор постоянного тока параллельного возбуждения имеет данные, приведенные в таблице.
	Задача №16
	Двигатель постоянного тока параллельного возбуждения имеет данные, приведенные в таблице.
	Задача №17
	Трехфазные двухобмоточные трансформаторы со схемой соединения обмоток «звезда – звезда с нулем» имеют данные, приведенные в таблице.
	Задача №18
	Необходимо рассчитать мощность и выбрать двигатель для привода центробежного насоса. Время работы 5 мин. Время паузы 4 мин. Напор НН=3 105 Па. Производительность 20 м3/ч. Частота вращения nН=1000 мин-1. ηН=0,7.
	Задача №19
	Рассчитать и выбрать мощность двигателя для привода скребкового транспортера, работающего в продолжительном режиме, нагрузочная диаграмма которого представлена на рисунке. Синхронная частота вращения электродвигателя n0 ДВ=1000 мин-1.


